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Encarte – noviembre 2020 
Gracias Veteranos
En la foto aparecen los veteranos de Huntsville Utilities del Día de los Veteranos de 2019


¡Estamos agradecidos por todos los veteranos y trabajadores esenciales!
Ya sea sirviendo a nuestro país o sirviendo a nuestros clientes, los veteranos y los trabajadores esenciales son clave para nuestra calidad de vida.

En Huntsville Utilities nos esforzamos por emplear un equipo diverso y con conocimientos para atender sus necesidades de servicios públicos.


Únase a nosotros durante el mes de noviembre para saludar y agradecerle a todos los veteranos y trabajadores esenciales.
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Huntsville Utilities is an equal opportunity residential utility service provider.  We do not discriminate in the terms, conditions, or provision of services based on race, color, religion, sex, disability, familial status, or national origin.

Huntsville Utilities es un proveedor de servicios residenciales públicos (electricidad, gas y agua) que ofrece igualdad de oportunidades. Nosotros no discriminamos en los términos, las condiciones, o las provisiones de nuestros servicios basados en raza, religión, color, sexo, discapacidad, estado familiar u origen nacional.
