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Encarte - 
agosto 2022 
¡¡Estamos aquí para ayudar!!
Los empleados de Huntsville Utilities son sus vecinos, quienes también pagan sus facturas de servicios públicos y no reciben descuentos ni bonificaciones... por lo que entendemos lo desafiante que puede ser el aumento en los costos de energía.


Ya sea por energía desperdiciada o problemas financieros, existen programas/agencias que pueden ayudar. Favor de escanear el código QR en la parte posterior o visite www.hsvutil.org/We_Care para obtener más información sobre:

Asistencia Financiera
Asistencia de Agencias -  Llame al 211. Tienen información sobre asistencia para servicios públicos, alquiler, comestibles, etc. para solicitantes calificados.

Asistencia con la factura de energía de LIHEAP - un programa financiado por el gobierno federal administrado por la Agencia de Acción Comunitaria de los condados de Huntsville/Madison y Limestone.

Arreglos de Pago - Llame al Centro de Atención al Cliente de HU al 256.535.1200 para ver si califica para pagos a plazos.

Facturación Mensual Promedio (AMB, por sus siglas en inglés): un programa opcional en HU, AMB promedia 12 meses de facturas de servicios públicos para facturas más bajas durante todo el año.

Eficiencia Energética
Programa de Encuesta de Energía en el Hogar (HESP, por sus sigla sen inglés) - inspección en el sitio con informe detallado.
Consejos de Energía - consejos para ayudarle a reducir el consumo de energía están disponibles en el sitio web y el canal de YouTube de HU.

Cómo encontrar datos de AMI - Conozca sus hábitos de consumo - El video tutorial está en YouTube: Electric Usage Data Tutorial Video - My Accounts Portal

EnergyRight® - TVA también ofrece opciones para ayudarle a ahorrar.

Evaluación de energía doméstica hecha por Ud. mismo - evaluación gratuita en línea a su ritmo y tiempo.

Evaluación de Energía del Hogar en Forma Virtual o en Persona - https://energyright.com/residential/services/home-energy-evaluation/
Financiamiento Fuera de Factura

¿Descubrió que tiene que actualizar los electrodomésticos o su sistema Calefacción, Ventilación, Aire Acondicionado (HVAC, por sus siglas en ingés)?

VanderbiltEnergyright.com – les ofrece a clientes calificados financiamiento fuera de factura.

Favor de escanear el código QR o visite: www.hsvutil.org/We_Care para obtener más información sobre estos programas.

¡Ayude a HU a servirle de manera más eficiente!

Tóme tiempo para actualizar su número de teléfono, correo electrónico y otra información importante en su cuenta. Puede hacerlo en línea en My Account (accesible en www.hsvutil.org) a través de la pestaña Contact Info o llamando al Centro de Atención al Cliente al 256.535.1200.
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on-site inspecion with deailed report.
Energy Tips - Tips to help you lower energy
consumption are avalable on HU's webste
and YouTube chanrel,

How to find AMI data - Learn your
consumption habits. Tutorial video is on
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Huntsville Utilities is an equal opportunity residential utility service provider.  We do not discriminate in the terms, conditions, or provision of services based on race, color, religion, sex, disability, familial status, or national origin.

Huntsville Utilities es un proveedor de servicios residenciales públicos (electricidad, gas y agua) que ofrece igualdad de oportunidades. Nosotros no discriminamos en los términos, las condiciones, o las provisiones de nuestros servicios basados en raza, religión, color, sexo, discapacidad, estado familiar u origen nacional.
